Cobmecmumocmb ¢ dpyauMu abmomoduagMu c™, 3Imukemky Ha 3auume

ApTukyn: CTansk ;

Ky3os: Bee

Foa sBeInyckKa: 2006-2011; 2011-2016
06bem geurarens: J,0; 12 (188hp); 3.2 (200kp); 3,8
Tun KNN: Bee

T B L L

" 111.04012.1 Paguarop; 111.04003.2 Kaprep; 111.04044.1 KTN: 111.04011.5 PK

Wnuneka saknagrsas 2M10x50x100

aﬁﬁa 8

3awurTa ABUraTens
3awuta kopobki nepeaay

Kpbino nesoe

Bont MBx25

3 Wwr. Waiba 10 Waiisa 8
2. BONT MBX25. i iivviieriinrrnnierinreenns 14 Wr. KpoHWTeiH
R BT MEOX A <o mwaenmi msiabisimmia 6% 3 T I': — Bont M8x25
4, TARKA ML0.. . .nerrsenssnssssomnmsssnsnnrns 1 Wr. f Wanoa 8
AL T o [ e PR 21 Wr. KpLine npaeoe
6. LHard6a 10.. . .eeereiiiiiiiiaeaeenaans 4 Wr. .
7. Waitba npyxuHHana 10......cceiviinnnnns 1 Wr. Bont M8x20 .
Wanba 8

8. Wnunbka saknagHas 2M10x50x100.. 1 LWr. raiika M10 fuc;;:-&:li%ﬂu Hakea A
9. 2 W, Waw6a npywunuaa 10 3a1MTa pa3naToqHOR Kopobhku
10. 1. ¥, Wai6a 10

[ Auamerp peacbur | ME | M8 | M0 | w1z |

L MomMEHTE 3aTRXKN I 9.8 Hm 1 24.0Hm [ A47.0Hm I 81.0Hm ]

1. CHATb WTaTHbIA NBINBHWUK paguaTopa, ABUraTens u
KOopoGKU nepesau.

2. YCTAHOBWUTL 3aWKTY paguaTopa, KPenuTh WTaTHLIM
KpenemomM

3. YCTaHOBUTH 3aWMTY ABUIaTeNns Ha WTaTHbLIe MecTa
KpenaeHus nelibHUKa ABUrartens.

4. YCTaHOBUTL KPbIfibA Ha WTAaTHbLIE MecTa KpenneHus
NelNbHUKa KopabkM nepegay v 3akpenuTe Gontamu M8x25.

5. YCTaHoBUTbL 3aWnTy KopoBku nepegad. NepeaHown 4acte

KPenuTb K YCTAHOBAEHHbIM KpblibaM BonTtamm M8x25.

6. YCTAHOBWTE WNWABKY 3aknagHy 2M10x50x100 B oTBepCcTHA
KY30Ba aBTOMOOUNA BO3/€ pa3faToO4HOW KOpPOoGKHU.

7. YCTaHOBWUTL KPOHLWTEWH, KpenuTk rankoin M10 n 6onTomM
M10x20 K wnuabke 3aknagHoin 2M10x50x100.

8. YCTaHOBWTHL 3aWKMTY pPa3faToYHOW KOpobKW, 3a4HKOK 4acTb
kpenuTb GonTtaMu M10x20 K KPOHWTEKWHY, NEPefHIoK YacTb
kpenutb Gontamu M8x20 Kk 2awute Kopobku nepenav.

9. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeaMHEHNA.

33aKPenuTh Ha WTaTHble MmecTa GonTamm MBx25, 3aaHwOW Y4acTe WMCNONb30BAHWE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHa.



